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ifadesi bir sabit sayl (sabit kesir) olduguna gore, ifadesi bir tam sayi olduguna gore, x in alabilecegi
a kagtir? kag farkh dogal sayi degeri vardir?
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kesirleri denk kesirler olduguna goére, a kagtir? 2 ; ve 9
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ifadesi bir basit kesir olduguna gére, x in alabile- ifadesinde b sayisi iki kati kadar arttirilip, a ve ¢
cegi en biiyiik tam sayi degeri kagtir? ~2&" sayilan ise Ugte biri kadar azaltiirsa k nin degeri
ka¢ kat artar?
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ifadesi bilesik kesir olduguna gore, x in alabile- olduguna gore, a sayisi asagidakilerden hangisi
cegi kag farkli tam sayi degeri vardir? olamaz?
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